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         За отчётный период дошкольное учреждение посещали 60 воспитанников, среди них дети общеобразовательной и коррекционной направленности (13  детей с нарушением зрения, среди них с группой инвалидности - 3). В группах комбинированной направленности осуществляется совместное образование здоровых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с образовательной программой дошкольного образования, адаптированной для детей с ограниченными возможностями здоровья с учётом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающей коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию воспитанников с нарушением зрения. Неорганизованные дети общеобразовательной направленности были зачислены в коррекционные группы на основании  части 11 статьи 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 
За отчётный период посещаемость детей от полного списочного состава составила 72%. Многие дети отсутствовали по семейным обстоятельствам и в связи с реабилитацией после лечения (дети с ОВЗ)
Управление МБДОУ строится на принципах единоначалия и самоуправления, обеспечивающих государственно – общественный характер управления детским садом. Формами самоуправления МБДОУ, обеспечивающими государственно – общественный характер управления, являются родительским комитет, общее собрание трудового коллектива, педагогический совет. В коллективе благоприятный психологический климат, жалоб со стороны сотрудников, родителей и воспитанников не поступало.
Все педагогические работники имеют профельное профессиональное образование, из них: высшее -  20%, средне-специальное -30%, высшую категорию имеют 1 педагог, первую – 4.
 Педагоги детского сада совместно с управленческим персоналом постоянно повышают свой профессиональный уровень путём самообразования и прохождением курсов повышения квалификации: 100% педагогов прошли курсовую подготовку на базе БИПКРО в 2023-2025 г.г.  
Педагогический процесс в дошкольном учреждении осуществляется по общеобразовательной программе, разработанной на основе примерной образовательной программы «От рождения до школы» под ред. Н.Е.Вераксы, «Специальной коррекционной программы 4 вида (для детей с нарушением зрения)» под ред. Л.И. Плаксиной, групповых рабочих программ. В ДОУ постоянно в тесном контакте педагогов и специалистов проводится работа психолого – медико – педагогического консилиума, где выявляются знания и умения детей по результатам диагностического обследования, необходимые для дальнейшего планирования коррекционной работы. На основе этих данных дефектологом ДОУ разработаны свои индивидуальные программы для детей.
Все поставленные задачи программы в течение отчётного периода были реализованы в полном объёме, по результатам мониторинга это составило – 91%, результаты мониторинга показали, что дети с нарушением зрения усваивают программу детского сада, чему способствуют  дополнительные занятия с дефектологом и работа групповых кружков. В детском саду функционируют  кружки: 

1. финансовая грамотность в старшей комбинированной группе «Экономь-ка»  (воспитатель Шматкова Р.М.);
2. по развитию речи «АБВГДейка» в подготовительной комбинированной группе, (воспитатель Бруслиновская Е.П.);
3.музыкальное развитие (подготовительная группа) «Театральный сундучок» (музруководитель Редько С.С.);
4.песочная терапия «Песочная фантазия: рисование песком» в младшей группе (воспитатель Молчанова Г.В.)
 
Изучая запросы родителей,  педагогический коллектив определяет зоны ближайшего развития каждого ребенка, способствует  в выборе технологий, программ обучения,  воспитания и развития для каждой возрастной группы.
 В ДОУ созданы оптимальные условия для лечения детей с нарушением зрения, физиокабинет оснащен современной офтальмологической аппаратурой. Создание условий, когда наравне с воспитательно – образовательным процессом  идет специализированное лечение, широкий спектр коррекционной работы по зрительной патологии дают возможность проводить предоперационную подготовку и послеоперационную  адаптацию  детей в ДОУ. Для всех категорий воспитанников в детском саду создана благоприятная и многофункциональная среда (имеется в наличии игровой и развивающий материал, методические и дидактические пособия, многофункциональные пособия для коррекционной работы). Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы.
Коллектив ДОУ вместе с руководителем учреждения принимает активное участие в общественной жизни детского сада, города.  
На базе детского сада проходят открытые занятия, обмен опытом работы с другими педагогами и студентами КИПК. 
Дошкольное  учреждение делится опытом своей работы на конкурсах профессионального мастерства, защищает проекты, разработки. ДОУ является экспериментальной площадкой КИПК по теме: «Реализация инклюзивных подходов в образовании дошкольников».   Работа осуществляется как в дистанционном режиме, так и в режиме реального времени (обмен опытом работы педагогов ДОУ, консультации, просмотр видеофильмов о работе с детьми с нарушением зрения в ДОУ студентами КИПК).
 В рамках сотрудничества с КИПК на базе ДОУ прошли показательные мероприятия по физическому воспитанию (воспитатели Шматкова Р.М., Бруслиновская Е.П.), студенты КИПК стали участниками утренников к 23 февраля, приняли участие в поэтическом марафоне «Читаем книги о войне».
Детский сад сотрудничает с педагогами ГБУЗ «Клинцовский дом ребенка», делится опытом коррекционной работы со слабовидящими детьми.
В целях поддержки социально - привлекательного имиджа учреждения, выстраивания системы работы с родителями, информировании социальных партнёров о деятельности учреждения создан сайт ДОУ, который содержит всю необходимую информацию (включая публичный доклад руководителя о работе учреждения), соответствующую требованиям надзорных органов в области образования. Систематически ведётся работа по обновлению страниц сайта (события, мероприятия с родителями, воспитанниками, педагогами). 
На сайте учреждения размещены фоторепортажи о работе ДОУ. Педагог-психолог Елаго Ю.А. разместила на сайте ДОУ информацию для родителей по теме: «Безопасность дома и на улице», памятки по профилактике ротовирусной инфекции и гриппа, новости ДОУ о работе детского сада, для родителей размещается фотоотчет проведения мероприятий в ДОУ.
 Коллектив ДОУ вместе с руководителем и воспитанниками учреждения принимает активное участие в общественной жизни не только детского сада, но и города, а также участвует в режиме онлайн в семинарах, конференциях, профессиональных конкурсах и мастер – классах разного уровня.
Воспитатель  Бруслиновская Е.П. опубликовала авторский материал в Международном сетевом издании «Солнечный свет» по теме «Ознакомление детей подготовительной группы с темой «Наша Родина – Россия!». 
На сайте ДОУ размещена работа воспитателя Молчановой Г.В. по теме: «Роль семьи в патриотическом воспитании детей младшего  дошкольного возраста».
Воспитанники ДОУ: Рыжаченко Вика, Шеховцов Захар, Осипцова Милана стали победителями муниципального конкурса Слава героям Отечества» (музыкальный руководитель Редько С.С.), Рыжаченко Вика заняла призовое место в муниципальном конкурсе «Зеркало природы» (руководитель Е.В.Галайдо) 
Воспитанница старшей комбинированной группы Процкая Милана (воспитатель Шматкова Р.М.) стала победителем межрегионального конкурса по экологии «Ребята – друзья пернатых!»
Воспитанник старшей группы Кирпенко Захар стал победителем Всероссийской викторины «Время знаний», «Первоцветы. Первые весенние цветы»
(педагог-психолог Елаго Ю.А.) 
Воспитанница старшей группы Кофтунова Мирослава стала победителем Международного конкурса «Основы экологических знаний» с работой «Гармония природы» (педагог-психолог Елаго Ю.А.)  
Педагоги ДОУ вместе с воспитанниками и родителями приняли участие во Всероссийской акции «Письма на фронт» для военных, находящихся в зоне СВО, в городских акциях «Подари сердечко маме», «Быть как папа я хочу».
Воспитатель Шматкова Р.М. стала победителем регионального педагогического конкурса «Патриотическое воспитание на примере героев Великой Отечественной войны родного края» 
Педагог-психолог Елаго Ю.А. стала победителем Всероссийской блиц-олимпиады «Время знаний»  с работой «Приемы и методы развития мелкой моторики у дошкольников»  
Воспитатель Молчанова Г.В. стала победителем Международного педагогического конкурса «Патриотическое воспитание» с конкурсной работой «Сила России – в единстве!»  
 
В детском саду в период январь-февраль 2025 г. проведены с детьми в этом направлении ряд мероприятий: прошли спортивные мероприятия: утренники патриотической направленности «День защитника Отечества», зимний спортивный праздник «Широкая Масленица», где дети активно принимали участие в играх и эстафетах.
Организуются тематические беседы, просмотр тематических видеороликов «Осторожно – сосульки!», «Катание с горки рядом с дорогой», «Здоровье свое укрепляй – зарядку утром выполняй!», «Зимняя прогулка возле водоемов – только с родителями», «Двигаемся правильно во время гололеда!»
Родители получили   консультации по профилактике здорового образа жизни, витоминизации, закаливания в зимний период с целью формирования у детей в условиях семейного воспитания правил сохранности своего здоровья.   
В детском саду имеется программа энергосбережения, приборы учета всех видов энергии и воды. Своевременно проводится поверка счетчиков, ведется контроль со стороны завхоза и руководителя за расходованием воды и света. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля не было. Дошкольное учреждение выполняет план по энергосбережению, руководителем  и завхозом постоянно ведётся работа по экономии света, тепла и воды. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля не было. 
При подготовке ДОУ к новому учебному году проведены следующие работы: косметический ремонт групп, покрашен пол в помещениях пищеблока,  косметический ремонт лестниц, игровых участков. В детском саду  проведены работы текущего ремонта ДОУ: проведена ревизия теплоузла, замена изоляции труб. Очищены канализационные люки на территории ДОУ и трубы в групповых комнатах, отремонтирована плита.
Обеспечение медико-педагогического сопровождения каждого ребёнка – одна из составляющих в общей системе работы. Приоритетным направлением в деятельности ДОУ является лечение, профилактика, оздоровление детей с нарушением зрения средствами лечебно-профилактических, коррекционных и реабилитационных мероприятий, а так же сохранение и укрепление психического и физического здоровья всех воспитанников учреждения. Это достигается посредством взаимодействия с социумом: детской поликлиникой, реабилитационным средством, психологическим центром.
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Протокол № 1
 совета при руководителе
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад комбинированного вида № 11 «Земляничка» 
г.Клинцы Брянской области 

от 31.03.2025 г. 

Количество членов совета: 5 чел.
Присутствовало: 5 чел.
Повестка дня:
1.Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период с 01.01.2025 – 31.03.2025 и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах.
Слушали:
Заведующую МБДОУ № 11 «Земляничка» Галайдо Елену Валерьевну. Она познакомила членов совета с публичным отчётом о деятельности дошкольного учреждения по целевым показателям и осветила ряд вопросов, касающихся работы всего педагогического коллектива детского сада.
На заседании были рассмотрены вопросы о наполняемости групп новыми детьми, привлечении неорганизованных  детей как в коррекционные, так и в общеобразовательные группы. Было отмечено, что в группы для детей с нарушением зрения были зачисляются и дети общеобразовательной направленности  (часть 11 статья 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2о12, № 53, ст. 7598, 2013, № 19 ст. 2326). Все группы укомплектованы полностью. Елена Валерьевна рассказала об эффективности реализации образовательной программы, где, содержание дошкольного образования и условия организации обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья определяется адаптированной образовательной программой, а для инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида. Рассказала об инклюзивном образовании, на основе которого строиться работа в детском саду в учебном году.
Завхоз Свибович Надежда Николаевна рассказала о том, какие меры были приняты по вопросам безопасности ДОУ (выполняется пропускной режим посетителей, детей и сотрудников; своевременно проходят инструктажи по ПТ, ТБ, охране жизни и здоровья детей); рассказала о выполнении программы по энергосбережению, какая проводилась работа по экономии тепла, света и воды в детском саду.  
По вопросу привлечения и расходования внебюджетных средств,  спонсоров и родителей выступила член родительского комитета Банник И.В. Она рассказала о том, как осуществлялась помощь  по ремонту участков и групп к новому учебному году.  
Изучая запросы родителей,  педагогический коллектив определяет зоны ближайшего развития каждого ребенка, способствует  в выборе технологий, программ обучения,  воспитания и развития для каждой возрастной группы.
 В ДОУ созданы оптимальные условия для лечения детей с нарушением зрения, физиокабинет оснащен современной офтальмологической аппаратурой. Создание условий, когда наравне с воспитательно – образовательным процессом  идет специализированное лечение, широкий спектр коррекционной работы по зрительной патологии дают возможность проводить предоперационную подготовку и послеоперационную  адаптацию  детей в ДОУ. Для всех категорий воспитанников в детском саду создана благоприятная и многофункциональная среда (имеется в наличии игровой и развивающий материал, методические и дидактические пособия, многофункциональные пособия для коррекционной работы). Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы.
Все поставленные задачи программы в течение отчётного периода были реализованы в полном объёме, по результатам мониторинга это составило – 92%, результаты мониторинга показали, что дети с нарушением зрения усваивают программу детского сада, чему способствуют  дополнительные занятия с дефектологом и работа групповых кружков. В детском саду функционируют  кружки: 
1. финансовая грамотность в старшей комбинированной группе «Экономь-ка»  (воспитатель Шматкова Р.М.);
2. по развитию речи «АБВГДейка» в подготовительной комбинированной группе, (воспитатель Бруслиновская Е.П.);
3.музыкальное развитие (подготовительная группа) «Театральный сундучок» (музруководитель Редько С.С.);
4.песочная терапия «Песочная фантазия: рисование песком» в младшей группе (воспитатель Молчанова Г.В.)
 
Изучая запросы родителей,  педагогический коллектив определяет зоны ближайшего развития каждого ребенка, способствует  в выборе технологий, программ обучения,  воспитания и развития для каждой возрастной группы.
 В ДОУ созданы оптимальные условия для лечения детей с нарушением зрения, физиокабинет оснащен современной офтальмологической аппаратурой. Создание условий, когда наравне с воспитательно – образовательным процессом  идет специализированное лечение, широкий спектр коррекционной работы по зрительной патологии дают возможность проводить предоперационную подготовку и послеоперационную  адаптацию  детей в ДОУ. Для всех категорий воспитанников в детском саду создана благоприятная и многофункциональная среда (имеется в наличии игровой и развивающий материал, методические и дидактические пособия, многофункциональные пособия для коррекционной работы). Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы.
Коллектив ДОУ вместе с руководителем учреждения принимает активное участие в общественной жизни детского сада, города.  
На базе детского сада проходят открытые занятия, обмен опытом работы с другими педагогами и студентами КИПК. 
Дошкольное  учреждение делится опытом своей работы на конкурсах профессионального мастерства, защищает проекты, разработки. ДОУ является экспериментальной площадкой КИПК по теме: «Реализация инклюзивных подходов в образовании дошкольников».   Работа осуществляется как  в дистанционном режиме, так и в режиме реального времени (обмен опытом работы педагогов ДОУ, консультации, просмотр видеофильмов о работе с детьми с нарушением зрения в ДОУ студентами КИПК).
В рамках сотрудничества с КИПК на базе ДОУ прошли показательные мероприятия по физическому воспитанию (воспитатели Шматкова Р.М., Бруслиновская Е.П.), студенты КИПК стали участниками утренников к 23 февраля, приняли участие в поэтическом марафоне «Читаем книги о войне».
Детский сад сотрудничает с педагогами ГБУЗ «Клинцовский дом ребенка», делится опытом коррекционной работы со слабовидящими детьми.
В целях поддержки социально - привлекательного имиджа учреждения, выстраивания системы работы с родителями, информировании социальных партнёров о деятельности учреждения создан сайт ДОУ, который содержит всю необходимую информацию (включая публичный доклад руководителя о работе учреждения), соответствующую требованиям надзорных органов в области образования. Систематически ведётся работа по обновлению страниц сайта (события, мероприятия с родителями, воспитанниками, педагогами). 
На сайте учреждения размещены фоторепортажи о работе ДОУ. Педагог-психолог Елаго Ю.А. разместила на сайте ДОУ информацию для родителей по теме: «Безопасность дома и на улице», памятки по профилактике ротовирусной инфекции и гриппа, новости ДОУ о работе детского сада, для родителей размещается фотоотчет проведения мероприятий в ДОУ.
 Коллектив ДОУ вместе с руководителем и воспитанниками учреждения принимает активное участие в общественной жизни не только детского сада, но и города, а также участвует в режиме онлайн в семинарах, конференциях, профессиональных конкурсах и мастер – классах разного уровня.
Воспитатель  Бруслиновская Е.П. опубликовала авторский материал в Международном сетевом издании «Солнечный свет» по теме «Ознакомление детей подготовительной группы с темой «Наша Родина – Россия!». 
На сайте ДОУ размещена работа воспитателя Молчановой Г.В. по теме: «Роль семьи в патриотическом воспитании детей младшего  дошкольного возраста».
Воспитанники ДОУ: Рыжаченко Вика, Шеховцов Захар, Осипцова Милана стали победителями муниципального конкурса Слава героям Отечества» (музыкальный руководитель Редько С.С.), Рыжаченко Вика заняла призовое место в муниципальном конкурсе «Зеркало природы» (руководитель Е.В.Галайдо) 
Воспитанница старшей комбинированной группы Процкая Милана (воспитатель Шматкова Р.М.) стала победителем межрегионального конкурса по экологии «Ребята – друзья пернатых!»
Воспитанник старшей группы Кирпенко Захар стал победителем Всероссийской викторины «Время знаний», «Первоцветы. Первые весенние цветы»
(педагог-психолог Елаго Ю.А.) 
Воспитанница старшей группы Ковтунова Мирослава стала победителем Международного конкурса «Основы экологических знаний» с работой «Гармония природы» (педагог-психолог Елаго Ю.А.)  
Педагоги ДОУ вместе с воспитанниками и родителями приняли участие во Всероссийской акции «Письма на фронт» для военных, находящихся в зоне СВО, в городских акциях «Подари сердечко маме», «Быть как папа я хочу».
Воспитатель Шматкова Р.М. стала победителем регионального педагогического конкурса «Патриотическое воспитание на примере героев Великой Отечественной войны родного края» 
Педагог-психолог Елаго Ю.А. стала победителем Всероссийской блиц-олимпиады «Время знаний»  с работой «Приемы и методы развития мелкой моторики у дошкольников»  
Воспитатель Молчанова Г.В. стала победителем Международного педагогического конкурса «Патриотическое воспитание» с конкурсной работой «Сила России – в единстве!»  
 
В детском саду в период январь-февраль 2025 г. проведены с детьми в этом направлении ряд мероприятий: прошли спортивные мероприятия: утренники патриотической направленности «День защитника Отечества», зимний спортивный праздник «Широкая Масленица», где дети активно принимали участие в играх и эстафетах.
Организуются тематические беседы, просмотр тематических видеороликов «Осторожно – сосульки!», «Катание с горки рядом с дорогой», «Здоровье свое укрепляй – зарядку утром выполняй!», «Зимняя прогулка возле водоемов – только с родителями», «Двигаемся правильно во время гололеда!»
Родители получили   консультации по профилактике здорового образа жизни, витоминизации, закаливания в зимний период с целью формирования у детей в условиях семейного воспитания правил сохранности своего здоровья.   
В детском саду имеется программа энергосбережения, приборы учета всех видов энергии и воды. Своевременно проводится поверка счетчиков, ведется контроль со стороны завхоза и руководителя за расходованием воды и света. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля не было. Дошкольное учреждение выполняет план по энергосбережению, руководителем  и завхозом постоянно ведётся работа по экономии света, тепла и воды. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля не было. 
При подготовке ДОУ к новому учебному году проведены следующие работы: косметический ремонт групп, покрашен пол в помещениях пищеблока,  косметический ремонт лестниц, игровых участков. В детском саду  проведены работы текущего ремонта ДОУ: проведена ревизия 
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[TuTanHKE B ACTCKOM CaJy OPraHu3yeTcs B COOTBETCTBHH C 10-IHEBHBIM MCHIO, HA OCHOBE HOPMATHBHBIX
axrto, npeayemorpernbix CAHIAH. [letckoe yupeskacHue obecnedeHo noaaueii miTheBoi BO/bI,
cOOM0IAETCS CBETOBOI M TEMIIEPATYPHbI PEXKIM, CO3/1aHbI OIArONpPUATHBIC CAHUTAPHO-THIHEHHIECKHC
YCa0BHS st AeTei M coTpyanmKos. 3a nepuoz ¢ 01.01.2025 o 31.03.2025 seaéres npopunakritcckas
PaBoTa 10 CHIDKEHHMIO 3a60IEBAEMOCTH CPEAM ACTCH, Cydan TPABMATH3MA CPEAH ACTCH H COTPYAHUKOB
OTCYTCTBOBAJIH.

Kon1eKTHB 10MKOIBHONO yUpExKACHHs COOMIOAET MPABHIIa BHYTPEHHEr0 TPYAOBOrO pacropsaka,
HICTIONHACTCA KOICKTUBHBII JOrOBOP, MPaBa PAOOTHHKOB HE HAPYIICHBI.

JleTcKuil caz MMEET OrpaskIEHHYIO TEPPHTOPHIO, BHITIOHAETCA MPOMYCKHOI pexuy nocewenuii IOV, k
3/IAHHIO 3AMEUAHHIT HET, TPYIIOBBIE KOMHATBI 3CTCTHYHO O(OPMIICHbI, BHIACTICHBI 30HBI IO PA3HBIM
pasaenam nporpamwmsr. Ha yuactkax JIOY corpyaunkavu JIOY caenanbl TaBOYKH, CTOTHKH,

CopmMupoBaHa HOPMATHBHO-NIPaBOBAst 6asa At OGeCTIEUCHUs GE30MACHOCTH JKH3HEACATENLHOCTH JeTen
1 COTPY/IHHKOB, CO3aHa CITy’k0a OXPaHBbI TPy, IPOBOAMTCS ATTECTALMS pabOUHX MECT B COOTBETCTBHH
C ICHCTBYIOIINM 3aKOHOJATETbCTBOM. .

B JIOY npoBe/ieHbl ClIeAYIOMMe OPraHU3AIHOHHBIC MEPONPHATHS: PAOOTACT MPOTHBOMOXKAPHAS
CHIHAM3ALMS, YCTAHOB/ICHA TPEBOXKHAS KHOIKA, MMEKOTCS TIEPBHYHBIC CPEACTBA TOKAPOTYICHHS, BCE
COTPY/IHHKH 00ECTICUEHBI CPEACTBAMH HHIMBHAYATbHOM 3AIIHUTHI, IPOBOAATCS MEPONPHATHS € ACTHMH
(Gece/bl, TeMATHUECKHE 3aHATHS MO MOXKapHOi Gesonacnocty).  [TpoBeaeHb! MeponpusiTHs
(mHCTpYKTAKH, BECE/IBI C HCMOMB30BAHACM HAIVISIHOM ArHTALIMH) TIO TIOKAPHOI Ge30MaCHOCTH ¢
corpymsukamu JI0Y, npoun oSyucnue no [T pykosoaurens [0V u 3aBx03, npoBeacHa
TPCHHPOBOUHAS BAKYALHS AHTHTEPPOPHCTHUECKOI HarpaBieHHocTH 25.03.2025.

PyKOBO}]MTCJ‘Ib YUPCIKACHHS CBOCBPCMECHHO npeaocmsmei' JIOCTOBEPHBIC MATCPHA/IbI, B COOTBETCTBHH C
OCHOBAHHMSIMH, YKA3aHHBIMHU B 3aITPOCAX BBILICCTOALIHX OpraHoB.

3aseayroumit MBJIOY — aerckwuii cax
E.B T'anaiino
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TCIUIOY3/1a, 3aMEHA M30ALUHH TPYO. OUUIICHBI KaHATN3ALMOHHbIC TIOKH Ha TeppuTtopun JIOY u TpyOsl B
TPYNIOBBIX KOMHATAX, OTPEMOHTHPOBAHA ILIUTA.

OGecneueHne MEIUKO-IEAArOrHIECKOro CONPOBOMKACHHS! KXKA0r0 PeGEHKA — OJHA M3 COCTABIISIOIMX B
obweit cucteme paboter. [puopurerHbM HanpasiaeHueM B Aesteabnoctn JJOY sBasiercs nedeHue,
NpohHIAKTHKA, 0310POBICHHE ACTCH C HAPYIICHUEM 3PEHHUS CPEACTBAMM 1€4eOHO-NPODHUIAKTHICCKUX,
KOPPECKLMOHHBIX M PEAOHIHTALMOHHBIX MEPONIPHUATHIA, @ TAK )KE COXPAHCHUE M YKPEILUICHHE
TICHXHYECKOrO M (PHU3HUECKOro 310POBbs BCEX BOCIIMTAHHHKOB YUPEHACHHs. ITO JOCTHUIACTCS
MOCPCACTBOM B3aHMOACHCTBHS C COLIMYMOM: JICTCKO# MOJIMKINHUKON, PeabHIMTALIMOHHBIM CPEACTBOM,
TICHXOJIOrMYECKHM LICHTPOM.

INMurauue B JACTCKOM Caay OPraHu3yeTCsi B COOTBETCTBHH C ]O-HHCBHL;IM MCHIO, Ha OCHOBC HOPMAaTHBHBIX
aktoB, npeaycmorpennbix CAHITMH. Jlerckoe yupeskacHie 00ecnedeHo noaadueii MUTbEBON BOABI,
COOMIOAACTCS CBETOBOM M TEMIICPATYPHbIH PEXkKNUM, CO3AaHbl 61arONPUATHBIE CAHUTAPHO-TMTHEHHIECKHE
YCIOBHs A5 AeTeH U coTpyanukoB. 3a nepuoz ¢ 01.01.2025 no 31.03.2025 Beaéres npodunakruyeckas
pa60Ta MO CHIKCHHUIO 3a00/I€BAEMOCTH cpeau ,uereﬁ, Ciay4au TpaBMaTu3Ma Cpeau Ae'reﬁ H COTPYAHHUKOB
OTCYTCTBOBAJIH.

Kon1eKTHB A0UIKOIBHOrO YUPEKACH S COOIIOAACT MPaBUIIa BHYTPEHHETO TPYA0BOTO Pactopsika,
MCTIOJIHAETCS KOJLICKTUBHBIH J0roBOp, Mpasa paOOTHUKOB HC HAPYIICHBI.

Jlerckuii caa MMEET OrpaskACHHYIO TCPPUTOPHIO, BBITIOIHSCTCS MPOIYCKHOM peskum nocewmenuit [0V, k
3aHUIO 3AMEYAHHUH HET, FPYNIOBLIC KOMHATBI 3CTETHYHO O(OPMIICHBI, BBIACICHBI 30HbI [0 PA3HBIM
pasaenam nporpammvel. Ha yuactkax JIOY corpyanukamu JIOY caenaHbl JaBOYKH, CTOTMKH.

CdopmupoBana HOpMATHBHO-TIPABOBas 6a3a AT 0OECTIEUCHHs GE30MACHOCTH JKM3HEACITETBHOCTH ACTCH
M COTPYAHMKOB, CO3aHa CiTyx0a OXpaHsl TPYAa, IPOBOAMTCS ATTECTALUS PAGOMMX MECT B COOTBETCTBUH
C ACHCTBYIOIMM 3aKOHOJATEIbCTBOM.

B JIOY nposeachbi cieayomue OpraHu3aiOHHbIC MEPONPHATHS: pabOTaeT MPOTHBONOKAPHAS
CHTHAIM3ALIMs, YCTAHOBICHA TPEBOYKHASI KHOIKA, MMEIOTCS TIEPBUYHBIC CPEACTBA MOXKAPOTYIICHUS, BCE
COTPYAHUKH OGCCIICHCHBI CPEACTBAMH MHAMBH YA IbHON 3aIIMThI, TPOBOASTCS MEPONPHSATHS C ACTHMH
(Geceabl, TeMATHUECKHE 3aHSTHI O IOXKAPHOI Ge3onacHocTH). [IpoBeaeHBI MepONPHATHS
(MHCTPYKTasKH, GECEBI C HCIOIB30BAHUEM HATISAHON aruTaLMK) TIO MOKAPHOH GE30MACHOCTH C
corpyanukamu JIOY, npounn o6y4enue no I1B pykoBoaurens JJOY u 3aBx03, nposeacHa
TPCHHUPOBOYHAS YBAKYalMsl aHTUTEPPOPHUCTUUECKON HarnpasiaeHHOCTH 25.03.2025.

PyKOBO,Cll/lTCJ'Ib YUIPCKIACHHUA CBOCBPEMEHHO MPCAOCTABIISICT AOCTOBEPHBIC MaTEPHAJIBI, B COOTBETCTBUH C
OCHOBAHHAMH, YKa3aHHbIMH B 3ampocax BhILICCTOAMMUX OPraHOB. PyKOBOﬂHTCHb YUPCKACHUSA
CBOCBPEMEHHO MPCAOCTABJISICT JAOCTOBEPHBIC MATCPHAJIbl, B COOTBETCTBHH C OCHOBAHHIMH, YKasaHHBIMH
B 3anpocax BhIIIECTOSAIIHUX OPTaHOB.

IIporonocoBanu: «3a» - 5 uenoBek
«rpoTuBy - 0 yenoBex
«BO3aEpIKATHUCHY - 0 YenoBek
Pemnnu: cuurate pabory pykoBoauTesnst 3 HeKTUBHOI 1 OLeHUTH eé Ha 53,5 Gaa.
Unensl coBera: 3aBenyrowmii — [anaiino E.B.
nenaror-rncuxosor - Enaro 10 A.
Bocnurareab — Moayadosa ™. B.

3aBx03 — CBubosuy H.H.,
4JIeH POANTENbCKOro komutera — Epumenxo .M.
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