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Публичный отчёт
заведующего МБДОУ – детский сад комбинированного вида 
№ 11 «Земляничка» г.Клинцы 
Галайдо Елены Валерьевны

         За отчётный период дошкольное учреждение посещали 60  воспитанников, среди них дети общеобразовательной и коррекционной направленности (12  детей с нарушением зрения, среди них с группой инвалидности - 2). В группах комбинированной направленности осуществляется совместное образование здоровых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с образовательной программой дошкольного образования, адаптированной для детей с ограниченными возможностями здоровья с учётом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающей коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию воспитанников с нарушением зрения. Неорганизованные дети общеобразовательной направленности были зачислены в коррекционные группы на основании  части 11 статьи 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 
За отчётный период посещаемость детей от полного списочного состава составила 72%. Многие дети отсутствовали по семейным обстоятельствам.
Управление МБДОУ строится на принципах единоначалия и самоуправления, обеспечивающих государственно – общественный характер управления детским садом. Формами самоуправления МБДОУ, обеспечивающими государственно – общественный характер управления, являются родительским комитет, общее собрание трудового коллектива, педагогический совет. В коллективе благоприятный психологический климат, жалоб со стороны сотрудников, родителей и воспитанников не поступало.
Все педагогические работники имеют профельное профессиональное образование, из них: высшее -  20%, средне-специальное -30%, высшую категорию имеют 1 педагог, первую – 4.
 Педагоги детского сада совместно с управленческим персоналом постоянно повышают свой профессиональный уровень путём самообразования и прохождением курсов повышения квалификации: 100% педагогов прошли курсовую подготовку на базе БИПКРО в 2023-2024 г.г.  
Педагогический процесс в дошкольном учреждении осуществляется по основной общеобразовательной программе, разработанной на основе примерной образовательной программы «От рождения до школы» под ред. Н.Е.Вераксы, «Специальной коррекционной программы 4 вида (для детей с нарушением зрения)» под ред. Л.И. Плаксиной, групповых рабочих программ. В ДОУ постоянно в тесном контакте педагогов и специалистов проводится работа психолого – медико – педагогического консилиума, где выявляются знания и умения детей по результатам диагностического обследования, необходимые для дальнейшего планирования коррекционной работы. На основе этих данных дефектологом ДОУ разработаны свои индивидуальные программы для детей.
Все поставленные задачи программы в течение отчётного периода были реализованы в полном объёме, по результатам мониторинга это составило – 92%, результаты мониторинга показали, что дети с нарушением зрения усваивают программу детского сада, чему способствуют  дополнительные занятия с дефектологом и работа групповых кружков. В детском саду функционируют  кружки: 

1. финансовая грамотность в старшей комбинированной группе «Экономь-ка»  (воспитатель Шматкова Р.М.);
2. по развитию речи «АБВГДейка» в подготовительной комбинированной группе, (воспитатель Бруслиновская Е.П.);
3.музыкальное развитие (подготовительная группа) «Театральный сундучок» (музруководитель Редько С.С.);
4.песочная терапия «Песочная фантазия: рисование песком» в младшей группе (воспитатель Молчанова Г.В.)
 
Изучая запросы родителей,  педагогический коллектив определяет зоны ближайшего развития каждого ребенка, способствует  в выборе технологий, программ обучения,  воспитания и развития для каждой возрастной группы.
 В ДОУ созданы оптимальные условия для лечения детей с нарушением зрения, физиокабинет оснащен современной офтальмологической аппаратурой. Создание условий, когда наравне с воспитательно – образовательным процессом  идет специализированное лечение, широкий спектр коррекционной работы по зрительной патологии дают возможность проводить предоперационную подготовку и послеоперационную  адаптацию  детей в ДОУ. Для всех категорий воспитанников в детском саду создана благоприятная и многофункциональная среда (имеется в наличии игровой и развивающий материал, методические и дидактические пособия, многофункциональные пособия для коррекционной работы). Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы.
Коллектив ДОУ вместе с руководителем учреждения принимает активное участие в общественной жизни детского сада, города.  
На базе детского сада проходят открытые занятия, обмен опытом работы с другими педагогами и студентами КИПК. 
Дошкольное  учреждение делится опытом своей работы на конкурсах профессионального мастерства, защищает проекты, разработки. ДОУ является экспериментальной площадкой КИПК по теме: «Реализация инклюзивных подходов в образовании дошкольников».   Работа осуществляется как  в дистанционном режиме, так и в режиме реального времени (обмен опытом работы педагогов ДОУ, консультации, просмотр видеофильмов о работе с детьми с нарушением зрения в ДОУ студентами КИПК).
В рамках сотрудничества с КИПК на базе ДОУ прошли мероприятия совместно со студентами, посвященные Дню матери в России, Новогодние утренники.
Педагоги детского сада провели показательные мероприятия для студентов КИПК: родительское собрание «Подготовка детей к школе», театрализованную деятельность «Витамины на грядке» и коррекционно-развивающую работу с детьми ОВЗ.

Детский сад сотрудничает с педагогами ГБУЗ «Клинцовский дом ребенка», делится опытом коррекционной работы со слабовидящими детьми.
На базе ДОУ прошла встреча детей с ОВЗ с педагогами Клинцовского детского технопарка "Кванториум" по теме «Роботы в нашей жизни», с использованием видеопрезентации и практической деятельности: конструирование.
В целях поддержки социально - привлекательного имиджа учреждения, выстраивания системы работы с родителями, информировании социальных партнёров о деятельности учреждения создан сайт ДОУ, который содержит всю необходимую информацию (включая публичный доклад руководителя о работе учреждения), соответствующую требованиям надзорных органов в области образования. Систематически ведётся работа по обновлению страниц сайта (события, мероприятия с родителями, воспитанниками, педагогами). 
На сайте учреждения размещены фоторепортажи о работе ДОУ. Педагог-психолог Елаго Ю.А. разместила на сайте ДОУ информацию для родителей по теме: «Острожно – сосульки!», «Осторожно- тонкий лед!» памятки по профилактике ротовирусной инфекции и гриппа, новости ДОУ о работе детского сада, для родителей размещается фотоотчет проведения мероприятий в ДОУ.
 Коллектив ДОУ вместе с руководителем и воспитанниками учреждения принимает активное участие в общественной жизни не только детского сада, но и города, а также участвует в режиме онлайн в семинарах, конференциях, профессиональных конкурсах и мастер – классах разного уровня.
Педагог-психолог Елаго Ю.А. опубликовала в интернет-журнале педагогических публикаций авторский материал по теме «Нейроигры, как средство всестороннего развития детей дошкольного возраста»
На сайте ДОУ размещена работа воспитателя Молчановой Г.В. по теме «Сенсорное развитие детей младшего дошкольного возраста посредством дидактических игр»
 
Воспитанницы старшей комбинированной группы: Острикова Милана- победитель и Дышакова Анастасия – призер муниципального конкурса «Единственной маме на свете» (воспитатель Коженок А.В.) 

Воспитанница старшей группы Процкая Милана стала победителем межрегионального конкурса «Новый год» с работой «Зимних сказок чудеса»
(воспитатель Шматкова Р.М.) 
Воспитанник подготовительной группы Шеховцов Захар стал победителем Всероссийской олимпиады «Эколята – молодые защитники природы», Ковалева Васелиса стала победителем Всероссийского конкурса «Азбука компьютерной грамотности» 
(воспитатель Бруслиновская Е.П.) 
Воспитанница младшей группы Ефименко Любовь стала победителем Международного конкурса «Сохрани экологию» с работой «Огород круглый год» (воспитатель Молчанова Г.В.)
Коллектив ДОУ стал призером городского смотра-конкурса оформления организаций к Новому году и Рождеству.

Воспитатель Молчанова Г.В. стала победителем областного педагогического конкурса «Образовательный ресурс» с работой  «Использование метода наглядного моделирования в работе с детьми дошкольного возраста».

Воспитатель Шматкова Р.М. стала победителем Всероссийского педагогическо конкурса «Педагогика 21 века: опыт, достижения, методика»  с работой «Формирование культуры безопасности у детей».

Воспитатель Бруслиновская Е.П. стала победителем Международного педагогического конкурса «Копилка педагогических идей» с конкурсной работой «Инновационные формы работы»  
В детском саду в период октябрь-декабрь 2024 г. проведены с детьми в этом направлении ряд мероприятий: прошли спортивные мероприятия: спортивный досуг «Из истории народных игр», осенние утренники, где дети активно принимали участие в играх и эстафетах.
Организуются тематические беседы, просмотр тематических видеороликов «Осторожно- сосульки!», «В здоровом теле – здоровый дух!», «Возле водоемов – только с родителями», «Будь осторожен во время гололеда!»
Родители получили   консультации по профилактике здорового образа жизни, витаминизации, закаливания в осенне-зимний период с целью формирования у детей в условиях семейного воспитания правил сохранности своего здоровья. Родители получили   консультации по профилактике здорового образа жизни, витоминизации, закаливания в осенне-зимний период с целью формирования у детей в условиях семейного воспитания правил сохранности своего здоровья. 
В детском саду имеется программа энергосбережения, приборы учета всех видов энергии и воды. Своевременно проводится поверка счетчиков, ведется контроль со стороны завхоза и руководителя за расходованием воды и света. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля не было.  
В ДОУ прошли ремонтные работы: замена ламп на светодиодные светильники в каридоре и на пищеблоке, замена ламп наружного освещения, ремонт столов, стульев и унитазов.
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Протокол № 4
 совета при руководителе
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад комбинированного вида № 11 «Земляничка» 
г.Клинцы Брянской области 
от 28.12.2024 г. 

Количество членов совета: 5 чел.
Присутствовало: 5 чел.
Повестка дня:
1.Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период с 01.10.2024 – 31.12.2024 и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах.
Слушали:
Заведующую МБДОУ № 11 «Земляничка» Галайдо Елену Валерьевну. Она познакомила членов совета с публичным отчётом о деятельности дошкольного учреждения по целевым показателям и осветила ряд вопросов, касающихся работы всего педагогического коллектива детского сада.
На заседании были рассмотрены вопросы о наполняемости групп новыми детьми, привлечении неорганизованных  детей как в коррекционные, так и в общеобразовательные группы. Было отмечено, что в группы для детей с нарушением зрения были зачисляются и дети общеобразовательной направленности  (часть 11 статья 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2о12, № 53, ст. 7598, 2013, № 19 ст. 2326). Все группы укомплектованы полностью. Елена Валерьевна рассказала об эффективности реализации образовательной программы, где, содержание дошкольного образования и условия организации обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья определяется адаптированной образовательной программой, а для инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида. Рассказала об инклюзивном образовании, на основе которого строиться работа в детском саду в учебном году.
Завхоз Свибович Надежда Николаевна рассказала о том, какие меры были приняты по вопросам безопасности ДОУ (выполняется пропускной режим посетителей, детей и сотрудников; своевременно проходят инструктажи по ПТ, ТБ, охране жизни и здоровья детей); рассказала о выполнении программы по энергосбережению, какая проводилась работа по экономии тепла, света и воды в детском саду.  
По вопросу привлечения и расходования внебюджетных средств,  спонсоров и родителей выступила член родительского комитета Банник И.В. Она рассказала о том, как осуществлялась помощь  по ремонту участков и групп к новому учебному году.  
Изучая запросы родителей,  педагогический коллектив определяет зоны ближайшего развития каждого ребенка, способствует  в выборе технологий, программ обучения,  воспитания и развития для каждой возрастной группы.
 В ДОУ созданы оптимальные условия для лечения детей с нарушением зрения, физиокабинет оснащен современной офтальмологической аппаратурой. Создание условий, когда наравне с воспитательно – образовательным процессом  идет специализированное лечение, широкий спектр коррекционной работы по зрительной патологии дают возможность проводить предоперационную подготовку и послеоперационную  адаптацию  детей в ДОУ. Для всех категорий воспитанников в детском саду создана благоприятная и многофункциональная среда (имеется в наличии игровой и развивающий материал, методические и дидактические пособия, многофункциональные пособия для коррекционной работы). Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы.
Все поставленные задачи программы в течение отчётного периода были реализованы в полном объёме, по результатам мониторинга это составило – 92%, результаты мониторинга показали, что дети с нарушением зрения усваивают программу детского сада, чему способствуют  дополнительные занятия с дефектологом и работа групповых кружков. В детском саду функционируют  кружки: 
1. финансовая грамотность в старшей комбинированной группе «Экономь-ка»  (воспитатель Шматкова Р.М.);
2. по развитию речи «АБВГДейка» в подготовительной комбинированной группе, (воспитатель Бруслиновская Е.П.);
3.музыкальное развитие (подготовительная группа) «Театральный сундучок» (музруководитель Редько С.С.);
4.песочная терапия «Песочная фантазия: рисование песком» в младшей группе (воспитатель Молчанова Г.В.)
 Изучая запросы родителей,  педагогический коллектив определяет зоны ближайшего развития каждого ребенка, способствует  в выборе технологий, программ обучения,  воспитания и развития для каждой возрастной группы.
 В ДОУ созданы оптимальные условия для лечения детей с нарушением зрения, физиокабинет оснащен современной офтальмологической аппаратурой. Создание условий, когда наравне с воспитательно – образовательным процессом  идет специализированное лечение, широкий спектр коррекционной работы по зрительной патологии дают возможность проводить предоперационную подготовку и послеоперационную  адаптацию  детей в ДОУ. Для всех категорий воспитанников в детском саду создана благоприятная и многофункциональная среда (имеется в наличии игровой и развивающий материал, методические и дидактические пособия, многофункциональные пособия для коррекционной работы). Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы.
Коллектив ДОУ вместе с руководителем учреждения принимает активное участие в общественной жизни детского сада, города.  
На базе детского сада проходят открытые занятия, обмен опытом работы с другими педагогами и студентами КИПК. 
Дошкольное  учреждение делится опытом своей работы на конкурсах профессионального мастерства, защищает проекты, разработки. ДОУ является экспериментальной площадкой КИПК по теме: «Реализация инклюзивных подходов в образовании дошкольников».   Работа осуществляется как  в дистанционном режиме, так и в режиме реального времени (обмен опытом работы педагогов ДОУ, консультации, просмотр видеофильмов о работе с детьми с нарушением зрения в ДОУ студентами КИПК).
В рамках сотрудничества с КИПК на базе ДОУ прошли мероприятия совместно со студентами, посвященные Дню матери в России, Новогодние утренники.
Педагоги детского сада провели показательные мероприятия для студентов КИПК: родительское собрание «Подготовка детей к школе», театрализованную деятельность «Витамины на грядке» и коррекционно-развивающую работу с детьми ОВЗ.

Детский сад сотрудничает с педагогами ГБУЗ «Клинцовский дом ребенка», делится опытом коррекционной работы со слабовидящими детьми.
На базе ДОУ прошла встреча детей с ОВЗ с педагогами Клинцовского детского технопарка "Кванториум" по теме «Роботы в нашей жизни», с использованием видеопрезентации и практической деятельности: конструирование.
В целях поддержки социально - привлекательного имиджа учреждения, выстраивания системы работы с родителями, информировании социальных партнёров о деятельности учреждения создан сайт ДОУ, который содержит всю необходимую информацию (включая публичный доклад руководителя о работе учреждения), соответствующую требованиям надзорных органов в области образования. Систематически ведётся работа по обновлению страниц сайта (события, мероприятия с родителями, воспитанниками, педагогами). 
На сайте учреждения размещены фоторепортажи о работе ДОУ. Педагог-психолог Елаго Ю.А. разместила на сайте ДОУ информацию для родителей по теме: «Острожно – сосульки!», «Осторожно- тонкий лед!» памятки по профилактике ротовирусной инфекции и гриппа, новости ДОУ о работе детского сада, для родителей размещается фотоотчет проведения мероприятий в ДОУ.
Коллектив ДОУ вместе с руководителем и воспитанниками учреждения принимает активное участие в общественной жизни не только детского сада, но и города, а также участвует в режиме онлайн в семинарах, конференциях, профессиональных конкурсах и мастер – классах разного уровня.
Педагог-психолог Елаго Ю.А. опубликовала в интернет-журнале педагогических публикаций авторский материал по теме «Нейроигры, как средство всестороннего развития детей дошкольного возраста»
На сайте ДОУ размещена работа воспитателя Молчановой Г.В. по теме «Сенсорное развитие детей младшего дошкольного возраста посредством дидактических игр»
 Воспитанницы старшей комбинированной группы: Острикова Милана- победитель и Дышакова Анастасия – призер муниципального конкурса «Единственной маме на свете» (воспитатель Коженок А.В.) 
Воспитанница старшей группы Процкая Милана стала победителем межрегионального конкурса «Новый год» с работой «Зимних сказок чудеса»
(воспитатель Шматкова Р.М.) 
Воспитанник подготовительной группы Шеховцов Захар стал победителем Всероссийской олимпиады «Эколята – молодые защитники природы», Ковалева Васелиса стала победителем Всероссийского конкурса «Азбука компьютерной грамотности» 
(воспитатель Бруслиновская Е.П.) 
Воспитанница младшей группы Ефименко Любовь стала победителем Международного конкурса «Сохрани экологию» с работой «Огород круглый год» (воспитатель Молчанова Г.В.)
Коллектив ДОУ стал призером городского смотра-конкурса оформления организаций к Новому году и Рождеству.

Воспитатель Молчанова Г.В. стала победителем областного педагогического конкурса «Образовательный ресурс» с работой  «Использование метода наглядного моделирования в работе с детьми дошкольного возраста».

Воспитатель Шматкова Р.М. стала победителем Всероссийского педагогическо конкурса «Педагогика 21 века: опыт, достижения, методика»  с работой «Формирование культуры безопасности у детей».

Воспитатель Бруслиновская Е.П. стала победителем Международного педагогического конкурса «Копилка педагогических идей» с конкурсной работой «Инновационные формы работы»  
В детском саду в период октябрь-декабрь 2024 г. проведены с детьми в этом направлении ряд мероприятий: прошли спортивные мероприятия: спортивный досуг «Из истории народных игр», осенние утренники, где дети активно принимали участие в играх и эстафетах.
Организуются тематические беседы, просмотр тематических видеороликов «Осторожно- сосульки!», «В здоровом теле – здоровый дух!», «Возле водоемов – только с родителями», «Будь осторожен во время гололеда!»
Родители получили   консультации по профилактике здорового образа жизни, витаминизации, закаливания в осенне-зимний период с целью формирования у детей в условиях семейного воспитания правил сохранности своего здоровья. Родители получили   консультации по профилактике здорового образа жизни, витоминизации, закаливания в осенне-зимний период с целью формирования у детей в условиях семейного воспитания правил сохранности своего здоровья. 
В детском саду имеется программа энергосбережения, приборы учета всех видов энергии и воды. Своевременно проводится поверка счетчиков, ведется контроль со стороны завхоза и руководителя за расходованием воды и света. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля не было.  
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JIoIKONBHOE YUPEKAECHHE BHIMOMHSET [U1AH M0 SHEProCcOEPEKEHHUIO, PYKOBOAUTEICM H 3aBX030M
IIOCTOSIHHO BeAETCS paboTa 10 IKOHOMMM CBETA, TEIIa M BOAbL. 3aMeuaHHii 110 HeIPHEKTHBHOMY
PACXO0BAHHIO GOKETHBIX CPEACTB CO CTOPOHBI OPTaHOB (PHHAHCOBOrO KOHTPOIS HE ObLIO.

O6eCreucHHE MEAMKO-TIEAATOTHYECKOTO COMPOBOXKACHHS KXKA0ro pebEHKa — OAHA M3 COCTABJIAIOUIMX B
obmeii cucteme pabotsi. [TpuopuTeTHbIM HanpaBicHueM B AesTenbHocTH IOV sBasercs IeuCHHE,
npOGHIAKTHKA, 03/I0POBIECHHE AETEi C HAPYIICHHEM 3PCHHS CPEACTBAMH JICUEOHO-MIPOPHIAKTHUCCKHX,
KOPPEKLMOHHBIX M PEaOHIHTALIHOHHBIX MEPONPIATHIA, A TAK K€ COXPAHCHHE M YKPETIICHHE
NCHXHMYECKOr0 M (PH3MUECKOrO 310POBbsi BCEX BOCIUTAHHUKOB YUPCKACHUS. ITO JOCTHIACTCS
TIOCPEACTBOM B3aMMOJEHCTBHS C COLIMYMOM: ACTCKOM MOTHKIHHUKOH, PCabHITMTALIMOHHBIM CPCACTBOM,
MCHXOJIOrMYECKMM LIEHTPOM.

[TuTaHue B AETCKOM Cajy OPraHU3yeTCs B COOTBETCTBHH C 10-AHEBHBIM MEHIO, Ha OCHOBC HOPMATHBHBIX
axtos, npeaycmorpennbix CAHITAH. Jlerckoe yupexkaeHue 06ecre 1eHO NoAa4C MUThEBOMH BOBI,
COOMI0AAETCS CBETOBOM M TEMIIEPATYPHBIN PEXKHUM, CO3aHBI 61arONpUATHBIC CAHUTAPHO-THIHCHHYCCKHE
YCI0BMSI LTS ACTEH M cOTPYAHHMKOB. 3a nepuoz ¢ 01.10.2024 no 31.12.2024 seaércs npodunakruycckas
paboTa no CHIKEHHIO 3a601EBAEMOCTH CPEAM ACTEH, Cllyyau TPaBMATH3Ma CPEAH ACTCH U COTPYAHHKOB
OTCYTCTBOBAIIH.

KO/11eKTHB A0IIKOABHOTO YYPEKACHUS COOMIOAAET MPAaBHIA BHYTPEHHErO TPYAOBOrO Pacropsiaka,
MCTIOMHACTCS KOJJIEKTHBHBII JAOTOBOP, MPaBa pabOTHUKOB HE HAPYLICHBI.

JIeTCKHIA Cajl MMEET OrpaXAEHHYIO TEPPUTOPHMIO, BBIMIONHSAETCS MPOMYCKHOM pexuu nocemenuit 10V, k
3/aHMIO 3AMEYAHHI HET, TPYINOBBIC KOMHATBI 3CTETHYHO O(OPMIICHBI, BBIACICHBI 30HBI [0 PA3HBIM
pasaenam nporpammsl. Ha yuactkax JJIOY corpyanukamu JI0Y caenanbl 1aBOUKH, CTOTHKH.

CopMHpoBaHa HOPMATHBHO-TIPaBOBast 6a3a A1 OOECIICUCHHsT GE30MACHOCTH KU3HEACATENbHOCTH ACTCH
¥ COTPY/HHKOB, CO3AaHa CITy>6a OXpaHbl TPyAa, POBOAUTCS aTTECTALMs PabOINX MECT B COOTBCTCTBHH
C ACHCTBYIOLIMM 3aKOHOAATEIbCTBOM.

B JIOY npoBeacHsI CACAYIOIME OPraHH3ALHOHHBIC MEPONPUATHS: pabOTaeT NPOTHBONOXKAPHAs!
CHMTHA/IM3aLMsl, YCTAHOBIICHA TPECBOXKHAS KHOIKA, MMEIOTCS NEPBUYHBIE CPEACTBA NMOXKAPOTYIICHHS, BCC
COTPYAHHKH 0OECIICUCHBI CPEACTBAMH HHAMBH/IYATbHOH 3aIIUThI, POBOAATCS MEPONPHSTHS C ACTBMH
(6eceabl, TEMATHUECKME 3aHATHS 10 TIOKApHO# OezonacHocTH). [IposeaeHB! MEpONPUATHS
(MHCTpyKTaXH, GECeBI C HCMONB30BAHMEM HATIISAHON arMTALMHK) TI0 TIOXaPHOH Ge30nacHOCTH ¢
cotpyanuxamu JI0Y, npoun o6yuenue o I1B pykosoaurens JIOY u 3aBx03, npoBeAcHa
TpeHupoBouHas 3Bakyauus 20.12.2024

PyKOBOﬂHTCJb YUYPEKACHUS CBOCBPECMEHHO NPEAOCTABIACT JOCTOBCPHBIC MATCPHAIIBI, B COOTBCTCTBHH C
OCHOBAHHUSIMH, YKAa3aHHBIMH B 3aIpOCaX BbILICCTOSIHUX OPraHOB.

3aseayrommii MBJIOY — aerckuii cax

komGuHupoBaHHOro Braa Ne 11 «3emusHuuKay E.B.I'anaiizo
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B J10Y npouwti peMOHTHBIE paGOTHI: 3aMEHA J1aMIT Ha CBETOAHOAHBIC CBETHIBHHKA B KOPHAOPE M HA -y
NUIEGI0KE, 3AMEHA TAMIT HAPY>KHOTO OCBEIICHHS, PEMOHT CTOJIOB, CTY/IbEB H YHHTA30B.

JlOMmKONBHOE YIPEKACHHE BBITIOMHSCT UIAH 110 SHEProCcOEPEKEHUIO, PYKOBOAUTEICM M 3aBXO30M
TIOCTOSHHO BEAETCS paboTa 1Mo SKOHOMHH CBETa, TCIUIA U BOABI. 3amMedaHHii o HedhHEeKTHBHOMY
PacxoJ0BaHMUIO GIOKETHBIX CPEACTB CO CTOPOHBI OPTaHOB (PMHAHCOBOTO KOHTPOIs HE ObIIIO.

O6ecneueHne MeIMKO-TIEAArOrHYECKOro CONPOBOXKACHHS KXKIOTO PEOEHKA — OAHA U3 COCTABISIOLIHX B
obuei cucreme padotsi. [TpuopuTeTHbIM HanpaBicHHeM B aestenbHOCTH IOV sBisieTcs ae4deHue,
npoHIaKTHKA, 03I0POBJICHHE ACTCIH C HAPYLICHHEM 3PCHHS CPCACTBAMH J1CUCOHO-TIPODUIAKTHICCKUX,
KOPPEKLHOHHBIX U PEaOHIHTALMOHHBIX MEPONPHUSTHI, @ TAK XKE COXPAHCHHUE M YKPEIIICHHE
TICHXHYECKOTO U (PM3UUCCKOrO 310POBhSI BCEX BOCIIMTAHHUKOB YUPEKACHUS. ITO AOCTUTACTCS
NOCPEACTBOM B3aUMO/CHCTBHS C COLMYMOM: JETCKOH MOMMKIHHHKOM, PCabHIHTALMOHHBIM CPEACTBOM,
MICHXOIOTHYECKUM LICHTPOM.

[Nuranne B AETCKOM Cafy OPraHHU3yEeTCs B COOTBETCTBHH C 10-IHEBHBIM MEHIO, HA OCHOBE HOPMATHBHBIX
akTtoB, npeaycmorpernbix CAHITUH. [lerckoe yupexaeHne o6ecnedeHo nojaueii muTbeBoi BOABI,
COOIH0IAETCsE CBETOBOM M TEMIIEPATYPHBII PEXKHM, CO34aHbl 01arONPHATHBIC CAHUTAPHO-THTHEHHYECKUE
YCI0BuUs A1 AeTel u coTpyanukoB. 3a nepuoa ¢ 01.10.2024 no 31.12.2024 Beaéres npoduaakraueckas
paboTa 1o CHIDKCHHIO 3a007I€BACMOCTH CPEAH ACTEH, Clly4an TPABMATH3MA CPEAH ACTEH H COTPYAHUKOB
OTCYTCTBOBAJIH.

Kon11eKTHB 0IIKOIBHOrO yUpexkK ACHHMS COOTI0AACT NPAaBHIIA BHYTPEHHETO TPYAOBOrO PacropsiKa,
HCIOHACTCS KOICKTUBHBIIH J0roBOp, MpaBa pabOTHHKOB HE HAPYLICHBI.

JeTckuii can MMEET OrpaskAEHHYIO TEPPHTOPHIO, BBIMIOMHSETCS MPOMYCKHOM pexum nocewennit 10V, k
3AaHMIO 3AMCUYAHHH HET, IPYIIOBBIC KOMHATBI CTCTHYHO ODOPMIICHBI, BBIACICHBI 30HbI [0 Pa3HbIM
pasaenam nporpammel. Ha yuactkax JIOY corpyaunkamu JJOY caenasl T1aBOYKH, CTOTHKH.

Cdopmuposana HOpMaTHBHO-NIpaBoBast 6a3a A71s1 06ecrecueHUs GE30MACHOCTH KU3HEACATEIbHOCTH AETCH
M COTPY/HUKOB, CO3/aHa CIyx0a OXpaHbl TPyAa, NPOBOAMTCS ATTECTALMS PAOOYMX MECT B COOTBETCTBHH
C JACHCTBYIOLINM 3aKOHOAQTCIbCTBOM.

B JIOY nposeaeHs! Caeayomue OpraHi3aMoOHHbIC MEPONPUATHS: paboTacT MPOTHBONOMXKAPHAsA
CHIHQJIM3aLMsl, YCTAHOBJICHA TPEBOXKHAS KHOIKA, MMCIOTCS IEPBHYHBIC CPEACTBA MOXKAPOTYIICHHUS, BCC
COTPYAHHKH 00ECMEUEHBI CPEACTBAMH HMHAWBHUAYAIBHOM 3AIUMTHI, IPOBOAATCS MEPONPUATHS C ACTbMH
(6ecembl, TeMaTHUCCKHE 3aHATHS 110 OXKapHO# 6e3onacHocTy). [IpoBeaeHB MepONPHATHS
(MHCTpyKTaXH, GECEBI C HCIIOIB30BAHHEM HATIISAHOM ATUTALMH) 110 TIOXKAPHOM GE30MaCHOCTH C
corpyauukamu IOV, npourti o6yuenne no I16 pykoBoaurens JIOY u 3aBx03, npoBeacHa
TpeHHpoBouHasi 3BaKkyaumst 20.12.2024

PyKOBOﬂHTCJ’lb YUPCKACHUA CBOCBPEMCHHO NMPECAOCTABIACT JOCTOBCPHBIC MATCPHAJIbl, B COOTBCTCTBHH C
OCHOBaHHSAMH, YKa3aHHBIMH B 3aMPpOCaX BBILICCTOSALINX OPraHOB.

IMporonocosanu: «3a» - 5 yenoBek
«mpoTuBY - 0 yenoBek
«BO3EPKANUCH) - 0 YeNoBeK
Pemnnn: cuutath paboty pykoBoauTens 3pHekTHBHON U OLIEHUTD €€ Ha 55 HauioB.
Unensl cosera: 3aBenyrowmuii — ['anaiino E.b.
nenaror-ncuxoJor - Enaro 10.A.
Bocnurarenb — Monyanosa I'.B.

3aBx03 — Cubosuu H.H.,
YJIeH pOAHUTENbCKOro komurera — Epumenko M.

3aBenytomuit MBJIOY — nerckwuii can
kombunnpoBaHHoro Buzpa Ne 11 «3emisHnuka»
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