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Публичный отчёт
заведующего МБДОУ – детский сад комбинированного вида 
№ 11 «Земляничка» г.Клинцы 
Галайдо Елены Валерьевны

         За отчётный период дошкольное учреждение посещали 81  воспитанник, среди них дети общеобразовательной и коррекционной направленности (11  детей с нарушением зрения, среди них с группой инвалидности - 2). В группах комбинированной направленности осуществляется совместное образование здоровых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с образовательной программой дошкольного образования, адаптированной для детей с ограниченными возможностями здоровья с учётом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающей коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию воспитанников с нарушением зрения. Неорганизованные дети общеобразовательной направленности были зачислены в коррекционные группы на основании  части 11 статьи 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 
За отчётный период посещаемость детей от полного списочного состава составила 72%. Многие дети отсутствовали по семейным обстоятельствам (в связи с отпуском родителей).
Управление МБДОУ строится на принципах единоначалия и самоуправления, обеспечивающих государственно – общественный характер управления детским садом. Формами самоуправления МБДОУ, обеспечивающими государственно – общественный характер управления, являются родительским комитет, общее собрание трудового коллектива, педагогический совет. В коллективе благоприятный психологический климат, жалоб со стороны сотрудников, родителей и воспитанников не поступало.
Все педагогические работники имеют профельное профессиональное образование, из них: высшее -  30%, средне-специальное -70%, музыкальный руководитель имеет звание « Почетный работник образования». Высшую категорию имеют 6 педагогов, первую – 2, молодых специалистов – 1.
 Педагоги детского сада совместно с управленческим персоналом постоянно повышают свой профессиональный уровень путём самообразования и прохождением курсов повышения квалификации: 100% педагогов прошли курсовую подготовку на базе БИПКРО в 2020-2022 г.г., дополнительно - 35% .
Педагогический процесс в дошкольном учреждении осуществляется по основной общеобразовательной программе, разработанной на основе примерной образовательной программы «От рождения до школы» под ред. Н.Е.Вераксы, «Специальной коррекционной программы 4 вида (для детей с нарушением зрения)» под ред. Л.И. Плаксиной, групповых рабочих программ. В ДОУ постоянно в тесном контакте педагогов и специалистов проводится работа психолого – медико – педагогического консилиума, где выявляются знания и умения детей по результатам диагностического обследования, необходимые для дальнейшего планирования коррекционной работы. На основе этих данных дефектологом ДОУ разработаны свои индивидуальные программы для детей.
Все поставленные задачи программы в течение отчётного периода были реализованы в полном объёме, по результатам мониторинга это составило – 93%, результаты мониторинга показали, что дети с нарушением зрения усваивают программу детского сада, чему способствуют  дополнительные занятия с дефектологом и работа групповых кружков. В детском саду функционируют  кружки: 

1. финансовая грамотность в подготовительной комбинированной группе «Экономь-ка»  (воспитатель Молчанова Г.В.);
2. по развитию речи «АБВГДейка» в старшей комбинированной группе, (воспитатель Коженок А.В.);
3.музыкальное развитие (подготовительная группа) «Театральный сундучок» (музруководитель Кленовая Е.В.);
4.сенсорное развитие «Занимательная сенсорика» во 2 младшей группе (воспитатель Шаройко А.В.);
5.исследовательская деятельность «Хочу все знать» в средней группе (воспитатель Бруслиновская Е.П.);

Изучая запросы родителей,  педагогический коллектив определяет зоны ближайшего развития каждого ребенка, способствует  в выборе технологий, программ обучения,  воспитания и развития для каждой возрастной группы.
 В ДОУ созданы оптимальные условия для лечения детей с нарушением зрения, физиокабинет оснащен современной офтальмологической аппаратурой. Создание условий, когда наравне с воспитательно – образовательным процессом  идет специализированное лечение, широкий спектр коррекционной работы по зрительной патологии дают возможность проводить предоперационную подготовку и послеоперационную  адаптацию  детей в ДОУ. Для всех категорий воспитанников в детском саду создана благоприятная и многофункциональная среда (имеется в наличии игровой и развивающий материал, методические и дидактические пособия, многофункциональные пособия для коррекционной работы). Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы.
Коллектив ДОУ вместе с руководителем учреждения принимает активное участие в общественной жизни детского сада, города.  
На базе детского сада проходят открытые занятия, обмен опытом работы с другими педагогами и студентами КИПК. 
Дошкольное  учреждение делится опытом своей работы на конкурсах профессионального мастерства, защищает проекты, разработки. ДОУ является экспериментальной площадкой КИПК по теме: «Реализация инклюзивных подходов в образовании дошкольников».   Работа осуществляется как  в дистанционном режиме, так и в режиме реального времени (обмен опытом работы педагогов ДОУ, консультации, просмотр видеофильмов о работе с детьми с нарушением зрения в ДОУ студентами КИПК).
ДОУ сотрудничает с педагогами ГБУЗ «Клинцовский дом ребенка», делится опытом коррекционной работы со слабовидящими детьми.
В целях поддержки социально - привлекательного имиджа учреждения, выстраивания системы работы с родителями, информировании социальных партнёров о деятельности учреждения создан сайт ДОУ, который содержит всю необходимую информацию (включая публичный доклад руководителя о работе учреждения), соответствующую требованиям надзорных органов в области образования. Систематически ведётся работа по обновлению страниц сайта (события, мероприятия с родителями, воспитанниками, педагогами). 
На сайте учреждения размещены фоторепортажи о работе ДОУ. Старший воспитатель Гулакова Е.Л. разместила на сайте ДОУ информацию для родителей по теме: «Соблюдай правила безопасности на дороге», памятку для родителей «Безопасность дома и на улице», новости ДОУ о работе детского сада.
 Коллектив ДОУ вместе с руководителем и воспитанниками учреждения принимает активное участие в общественной жизни не только детского сада, но и города, а также участвует в режиме онлайн в семинарах, конференциях, профессиональных конкурсах и мастер – классах разного уровня.
   .

Воспитанник средней группы Кирпенко Степан (воспитатель Старовойт С.В.) стал победителем областного конкурса для детей и молодежи «Страна талантов» с конкурсной работой «Интерактивные игры» .
Воспитанник подготовительной группы  Гулаков Иван стал победителем  Всероссийской викторины «Время знаний» в номинации «Моя Родина - Россия» (воспитатель Банник С.Ф. ) 
Воспитанница подготовительной группы Курочкина Анастасия стала победителем международного конкурса «Мой край» с работой «Национальные праздники вчера и сегодня» (воспитатель Банник С.Ф.) 
Воспитанники ДОУ вместе с педагогами на муниципальном уровне приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия» и Всероссийской акции «Эколята Брянщины – друзья и защитники природы». 
Воспитателями и воспитанниками ДОУ при поддержке родителей были высажены кустарники и деревья на территории детского сада, проведена работа по уборке территории, мероприятия с воспитанниками.
Воспитатель Бруслиновская Е.П. стала победителем регионального педагогического  конкурса "Педагогические инновации в образовании» с работой  «Здоровьесберегающие технологии».
Воспитатель Коженок А.В. стала победителем Всероссийского педагогического конкурса «Педагогика 21 век: опыт, достижения, методика» с работой по изобразительному творчеству «По следам осени».
Воспитатель Молчанова Г.В. стала победителем Международного педагогического конкурса «Творчество без границ» с конкурсной работой «Дары осени».
Заведующий ДОУ Галайдо Е.В. стала победителем регионального педагогического конкурса «Педагогика 21 века: опыт, достижения, методика» по теме «Инновация в ДОУ – важный фактор повышения качества дошкольного  образования».
Заведующий ДОУ Галайдо Е.В. стала победителем Всероссийского педагогического крнкурса «Образовательный ресурс». Тема работы «Подготовка персонала к выявлению и обеспечению социально-педагогической поддержки одаренных детей».
Заведующий ДОУ Галайдо Е.В. стала победителем Международного педагогического конкурса «Калейдоскоп средств, методов и форм» с конкурсной работой «Подготовка персонала дошкольного учреждения к взаимодействию с родительской общественностью, как субьектом государственного общественного управления». 
Воспитатель  Шаройко А.В. опубликовала в Международном сетевом издании «Солнечный свет» статью: «Правила дорожного движения для младших дошкольников». 
Воспитатель Старовойт С.В. опубликовала в интернет-журнале педагогических публикаций материал по теме: «Цифровые помощники воспитателя».
На сайте ДОУ размещена работа воспитателя Молчановой Г.В. по распространению передового опыта по теме «Нетрадиционные техники рисования в детском саду и их роль в развитии детей дошкольного возраста».

Педагоги дошкольного учреждения  постоянно проводят работу с родителями по своевременному сбору родительской платы за детский сад. Общий контроль осуществляет.  Своевременная оплата за детский сад составляет 90 %.
Выросла заработная плата педагогов  учреждения по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
В детском саду за счёт внебюджетных (спонсорских) средств проведена установка домофона и кодового звонка на калитке ДОУ, проведен косметический ремонт физкультурного зала, групповых комнат, пищеблока, лестничных пролетов и тамбуров, обновлен фасад здания ДОУ. Вся материально-техническая база находится на подотчёте, ресурсная обеспеченность учебно-воспитательного процесса в норме. Дошкольное учреждение выполняет план по энергосбережению, руководителем  и завхозом постоянно ведётся работа по экономии света, тепла и воды. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля не было.
Обеспечение медико-педагогического сопровождения каждого ребёнка – одна из составляющих в общей системе работы. Приоритетным направлением в деятельности ДОУ является лечение, профилактика, оздоровление детей с нарушением зрения средствами лечебно-профилактических, коррекционных и реабилитационных мероприятий, а так же сохранение и укрепление психического и физического здоровья всех воспитанников учреждения. Это достигается посредством взаимодействия с социумом: детской поликлиникой, реабилитационным средством, психологическим центром.
Питание в детском саду организуется в соответствии с 10-дневным меню,  на основе нормативных актов, предусмотренных САНПИН.  Детское учреждение обеспечено подачей питьевой воды, соблюдается световой и температурный режим, созданы благоприятные санитарно-гигиенические условия для детей и сотрудников. За период с 01.07.2022 по 30.09.2022 ведётся профилактическая работа по снижению заболеваемости среди детей, случаи травматизма среди детей и сотрудников отсутствовали. 
Коллектив дошкольного учреждения соблюдает правила внутреннего трудового распорядка, исполняется коллективный договор, права работников не нарушены. 
Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы. На участках ДОУ сотрудниками ДОУ сделаны лавочки, столики.
Сформирована нормативно-правовая база для обеспечения безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников, создана служба охраны труда, проводится аттестация рабочих мест в соответствии с действующим законодательством. 
В ДОУ проведены следующие организационные мероприятия: работает противопожарная сигнализация, установлена тревожная кнопка, имеются первичные средства пожаротушения, все сотрудники обеспечены средствами индивидуальной защиты, проводятся мероприятия с детьми (беседы,  тематические занятия по пожарной безопасности).   Проведены мероприятия (инструктажи, беседы с использованием наглядной агитации) по пожарной безопасности с сотрудниками ДОУ, прошли обучение по ПБ руководитель ДОУ и завхоз, проведена тренировочная эвакуация в июле 2022 г. 
Руководитель учреждения вовремя отправляет требуемые документы с указанными вопросами в надзорно - контрольные органы.  За прошедший период прошла проверка пожнадзора – замечаний нет.  

Заведующий  МБДОУ – детский сад
комбинированного вида № 11 «Земляничка»                                                 Е.В.Галайдо




Протокол № 3
 совета при руководителе
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад комбинированного вида № 11 «Земляничка» 
г.Клинцы Брянской области 

от 30.09.2022 г. 

Количество членов совета: 5 чел.
Присутствовало: 5 чел.
Повестка дня:
1.Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период с 01.07.2022 – 30.09.2022 и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах.
Слушали:
Заведующую МБДОУ № 11 «Земляничка» Галайдо Елену Валерьевну. Она познакомила членов совета с публичным отчётом о деятельности дошкольного учреждения по целевым показателям и осветила ряд вопросов, касающихся работы всего педагогического коллектива детского сада.
На заседании были рассмотрены вопросы о наполняемости групп новыми детьми, привлечении неорганизованных  детей как в коррекционные, так и в общеобразовательные группы. Было отмечено, что в группы для детей с нарушением зрения были зачисляются и дети общеобразовательной направленности  (часть 11 статья 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2о12, № 53, ст. 7598, 2013, № 19 ст. 2326). Все группы укомплектованы полностью. Елена Валерьевна рассказала об эффективности реализации образовательной программы, где, содержание дошкольного образования и условия организации обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья определяется адаптированной образовательной программой, а для инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида. Рассказала об инклюзивном образовании, на основе которого строиться работа в детском саду в учебном году.
Завхоз Свибович Надежда Николаевна рассказала о том, какие меры были приняты по вопросам безопасности ДОУ (выполняется пропускной режим посетителей, детей и сотрудников; своевременно проходят инструктажи по ПТ, ТБ, охране жизни и здоровья детей); рассказала о выполнении программы по энергосбережению, какая проводилась работа по экономии тепла, света и воды в детском саду.  
По вопросу привлечения и расходования внебюджетных средств,  спонсоров и родителей выступила член родительского комитета Барсукова Е.Л. Она рассказала о том, как идет помощь детскому саду. В подготовке к ремонту участков и групп.  
 
Изучая запросы родителей,  педагогический коллектив определяет зоны ближайшего развития каждого ребенка, способствует  в выборе технологий, программ обучения,  воспитания и развития для каждой возрастной группы.
 В ДОУ созданы оптимальные условия для лечения детей с нарушением зрения, физиокабинет оснащен современной офтальмологической аппаратурой. Создание условий, когда наравне с воспитательно – образовательным процессом  идет специализированное лечение, широкий спектр коррекционной работы по зрительной патологии дают возможность проводить предоперационную подготовку и послеоперационную  адаптацию  детей в ДОУ. Для всех категорий воспитанников в детском саду создана благоприятная и многофункциональная среда (имеется в наличии игровой и развивающий материал, методические и дидактические пособия, многофункциональные пособия для коррекционной работы). Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы.
ДОУ сотрудничает с педагогами ГБУЗ «Клинцовский дом ребенка», делится опытом коррекционной работы со слабовидящими детьми.
В целях поддержки социально - привлекательного имиджа учреждения, выстраивания системы работы с родителями, информировании социальных партнёров о деятельности учреждения создан сайт ДОУ, который содержит всю необходимую информацию (включая публичный доклад руководителя о работе учреждения), соответствующую требованиям надзорных органов в области образования. Систематически ведётся работа по обновлению страниц сайта (события, мероприятия с родителями, воспитанниками, педагогами). 
На сайте учреждения размещены фоторепортажи о работе ДОУ. Старший воспитатель Гулакова Е.Л. разместила на сайте ДОУ информацию для родителей по теме: «Соблюдай правила безопасности на дороге», памятку для родителей «Безопасность дома и на улице», новости ДОУ о работе детского сада.
 Коллектив ДОУ вместе с руководителем и воспитанниками учреждения принимает активное участие в общественной жизни не только детского сада, но и города, а также участвует в режиме онлайн в семинарах, конференциях, профессиональных конкурсах и мастер – классах разного уровня.
 Воспитанник средней группы Кирпенко Степан (воспитатель Старовойт С.В.) стал победителем областного конкурса для детей и молодежи «Страна талантов» с конкурсной работой «Интерактивные игры» .
Воспитанник подготовительной группы  Гулаков Иван стал победителем  Всероссийской викторины «Время знаний» в номинации «Моя Родина - Россия» (воспитатель Банник С.Ф. ) 
Воспитанница подготовительной группы Курочкина Анастасия стала победителем международного конкурса «Мой край» с работой «Национальные праздники вчера и сегодня» (воспитатель Банник С.Ф.) 
Воспитанники ДОУ вместе с педагогами на муниципальном уровне приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия» и Всероссийской акции «Эколята Брянщины – друзья и защитники природы». 
Воспитателями и воспитанниками ДОУ при поддержке родителей были высажены кустарники и деревья на территории детского сада, проведена работа по уборке территории, мероприятия с воспитанниками.
Воспитатель Бруслиновская Е.П. стала победителем регионального педагогического  конкурса "Педагогические инновации в образовании» с работой  «Здоровьесберегающие технологии».
Воспитатель Коженок А.В. стала победителем Всероссийского педагогического конкурса «Педагогика 21 век: опыт, достижения, методика» с работой по изобразительному творчеству «По следам осени».
Воспитатель Молчанова Г.В. стала победителем Международного педагогического конкурса «Творчество без границ» с конкурсной работой «Дары осени».
Заведующий ДОУ Галайдо Е.В. стала победителем регионального педагогического конкурса «Педагогика 21 века: опыт, достижения, методика» по теме «Инновация в ДОУ – важный фактор повышения качества дошкольного  образования».
Заведующий ДОУ Галайдо Е.В. стала победителем Всероссийского педагогического крнкурса «Образовательный ресурс». Тема работы «Подготовка персонала к выявлению и обеспечению социально-педагогической поддержки одаренных детей».
Заведующий ДОУ Галайдо Е.В. стала победителем Международного педагогического конкурса «Калейдоскоп средств, методов и форм» с конкурсной работой «Подготовка персонала дошкольного учреждения к взаимодействию с родительской общественностью, как субьектом государственного общественного управления». 
Воспитатель  Шаройко А.В. опубликовала в Международном сетевом издании «Солнечный свет» статью: «Правила дорожного движения для младших дошкольников». 
Воспитатель Старовойт С.В. опубликовала в интернет-журнале педагогических публикаций материал по теме: «Цифровые помощники воспитателя».
На сайте ДОУ размещена работа воспитателя Молчановой Г.В. по распространению передового опыта по теме «Нетрадиционные техники рисования в детском саду и их роль в развитии детей дошкольного возраста».
Педагоги дошкольного учреждения  постоянно проводят работу с родителями по своевременному сбору родительской платы за детский сад. Общий контроль осуществляет.  Своевременная оплата за детский сад составляет 90 %.
Выросла заработная плата педагогов  учреждения по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
В детском саду  за счёт внебюджетных (спонсорских) средств проведена установка домофона и кодового звонка на калитке ДОУ, проведен косметический ремонт физкультурного зала, приобретены шторы в группу и спортивный зал. Вся материально-техническая база находится на подотчёте, ресурсная обеспеченность учебно-воспитательного процесса в норме. Дошкольное учреждение выполняет план по энергосбережению, руководителем  и завхозом постоянно ведётся работа по экономии света, тепла и воды. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля не было.
Обеспечение медико-педагогического сопровождения каждого ребёнка – одна из составляющих в общей системе работы. Приоритетным направлением в деятельности ДОУ является лечение, профилактика, оздоровление детей с нарушением зрения средствами лечебно-профилактических, коррекционных и реабилитационных мероприятий, а так же сохранение и укрепление психического и физического здоровья всех воспитанников учреждения. Это достигается посредством взаимодействия с социумом: детской поликлиникой, реабилитационным средством, психологическим центром.
Питание в детском саду организуется в соответствии с 10-дневным меню,  на основе нормативных актов, предусмотренных САНПИН.  Детское учреждение обеспечено подачей питьевой воды, соблюдается световой и температурный режим, созданы благоприятные санитарно-гигиенические условия для детей и сотрудников. За период с 01.01.2022 по 31.03.2022 ведётся профилактическая работа по снижению заболеваемости среди детей, случаи травматизма среди детей и сотрудников отсутствовали. 
Коллектив дошкольного учреждения соблюдает правила внутреннего трудового распорядка, исполняется коллективный договор, права работников не нарушены. 
Детский сад имеет ограждённую территорию, выполняется пропускной режим посещений ДОУ, к зданию замечаний нет, групповые комнаты эстетично оформлены, выделены зоны по разным разделам программы. На участках ДОУ сотрудниками ДОУ сделаны лавочки, столики.
Сформирована нормативно-правовая база для обеспечения безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников, создана служба охраны труда, проводится аттестация рабочих мест в соответствии с действующим законодательством. 
В ДОУ проведены следующие организационные мероприятия: работает противопожарная сигнализация, установлена тревожная кнопка, имеются первичные средства пожаротушения, все сотрудники обеспечены средствами индивидуальной защиты, проводятся мероприятия с детьми (беседы,  тематические занятия по пожарной безопасности).   Проведены мероприятия (инструктажи, беседы с использованием наглядной агитации) по пожарной безопасности с сотрудниками ДОУ, тренировочная эвакуация в июле 2022 г. сотрудников и воспитанников.  
Руководитель учреждения вовремя отправляет требуемые документы с указанными вопросами в надзорно - контрольные органы.  За прошедший период прошла проверка пожнадзора – замечаний нет.  
Руководитель ДОУ Галайдо Е.В. рассказала о росте средней заработной платы работников учреждения по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
Елена Валерьевна отметила, что предписания контрольных органов (проверка соблюдения норм пожарной безопасности в ДОУ) выполняются.
 
Рассматривались вопросы питания, организация приема пищи в группах, соблюдение требований САНПиН. Оплата за детский сад проводится своевременно.
Советом при руководителе было решено считать работу руководителя целенаправленной и систематичной. Вопрос об утверждении 73,15 баллов по суммированным показателям поставить на голосование. 
Руководитель учреждения вовремя отправляет требуемые документы с указанными вопросами в надзорно - контрольные органы.  
Проголосовали: «за» - 5 человек
                             «против» - 0 человек
                    «воздержались» - 0 человек
Решили: считать работу руководителя эффективной и оценить её на 73,15 баллов.
Члены совета: заведующая – Галайдо Е.В.
председатель профсоюзной организации – Коженок А.В.

старший воспитатель – Гулакова Е.Л.
воспитатель – Шаройко А.В.
завхоз – Свибович Н.Н.,   
член родительского комитета – Барсукова Е.Л.


Заведующий  МБДОУ – детский сад
комбинированного вида № 11 «Земляничка»                                                 Е.В.Галайдо 

